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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кУсть-Лабинскчш> и устанавливает порядок проведения первичной и
периодической поверок ее измерительньж каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизировalннaш информационно-измерительнtш коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Усть-Лабинскiш> (да-пее по тексту -
АИИСКУЭ) АИИС КУЭ предназначена длrI измерения активной и реактивноЙ

электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи полryченной информации.
Полученные данные и результаты измерений могут использоваться для коммерческих

расчетов и оперативного управления энергопотреблением на ПС 220 кВ кУсть-ЛабинскаrI))
оАо (ФСк ЕЭС).

Замену отдельньж технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компононты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заIvIеняемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки вьшолняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н!
по поверке

Обязательность проведения
опеDаIIии пDи

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща Да

2, Внешний осмотр 7.| Ща Да

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.3 Ща Да

5. Проверка УСПД 7.4 .Ща Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

,7.6
Да !а

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов тока

7.7 Да
'Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Ща

1 1, Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 ,Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикzlми поверки, укaванными в описаниях типа на

измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскают поверителей, атгестованньIх в

соответствии с ПР 50.2.012, изучивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав ДИИС КУЭ, осуществJuIется персонuulом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, изучившим докуrtrент "Методика выполнения измерениЙ
мощности нацрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укЕванным доку]!Iентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJlяется персон€uIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с укчLзанным документом.
Измерение проводят не менее дв).х специчlлистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jф п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешнос тп *|,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуI!{ентом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуIuентом
"Методика выполнения измерений падения нtlпряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикtlми системы
7.з

7 Радиочасы "МИР РЧ-01" (Госреестр }lb 27008-04) 7.10

П puMe ч анu е -,Щопускаеmсяпрuллененuе dpyzux основных u вспомоzаmельных среOсmв поверкu

с меmролоеuческлtJчru харакmерuсmuксlJуru, обеспечuваюлцлпш mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерителЬным

трансфорМатороМ напряжения, входящимИ в состаВ АииС куэ, осуществJUIется

персонЕrлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, изучившим

документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения

счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обучение

по проведению измерений в соответствии с укzванным докр{ентом. Измерение провоДят не

менее двух специалистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтВерждаюЩее

право работы на установках свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасносТи,

установленные ГОСТ 12.2.007,0, ГОСТ |2.2.007.З, "Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей", "МежотраслевьIх правил по охране трУДа (пРаВИЛ

безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТ РМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и

счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.
4.2 Эта_гlонные средства измерений, вспомогательные средства поверки И

оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.003, ГОСТ |2.2.00'7.З,

гост |2,2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 ,Щля проведения поверки представJuIют следующую докуN{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверкilN,Iи (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рtвмещению этаJIонов, откJIючению в необходимьD( случiuж
поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньгх работ в соответствии с действующими правилчlми и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в
нормативньD( доку]!{ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зi}землению, должны быть надежно
зiвемлены, подсоединение зажимов защитного зirземления к контуру заземления допжно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждениЙ

измерительных компонентов, нЕlличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокладки trроводньrх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типilN,I и заводским номерам, указаннЫМ В

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нtlличие свидетельств о поверке и срок их деЙствия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после

поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нitличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих правильность подкJIючения счетчика к

цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

докр{ентов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючениrI

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схем€lм,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз С

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии С укозаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помоЩЬЮ

переносного компьютера. оптический преобразователь подкJIючают к любому

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полr{ен ОтЧеТ,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кчrлендарноЙ Дате (чИСЛО,

месяц, год). Проверку осуществJIяюТ визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют нчlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его

эксплуатационной докуплентацией с помощью тестового прогрtlммного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетlIики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрil]\{мную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пzlмяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрЕtммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

.Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих произвоДиТь
хэширование файлов (например, UnTeal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,,Щалее в заклаДке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нzlименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, Для

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют запIиту прогрilммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ оТ

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данньж и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешноЙ, если при
вводе неправильного пароля прогрttмма не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загрУжulюТ

операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полr{енО
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформатороВ
напряжения

7.6.1 Проверяют нzlличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжаюЩих

организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.

Проверяют наличие докуIlrентов энергосбытовьгх организаций, подтвержДаЮЩИх

правильность подкJIючения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсугстВии ТаКИХ

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подклюЧениJI

первичньж и вториtIньп< обмоток ТН.
7.6.2Прп проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,

что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +l0 О^ от UHoM.
Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диапtВоне

(0,25-1,0),Sцбц.
Измерение мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l,Щопускаеmся uзмеренuе моulносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu maшl,le uзмеренuя провоdlJлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзлперumельньtй канал в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала межdу поверксlлlu сuсmе]иы.

Резульmаmы проверкu счumаюm положumельньlмtl, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm

вьlполненuе указанноzо Bblule условuя dля ТН,

аблица 3 - Идентификационные данные модулей програп,Iмного ооеспечения
ИдентификационЕые данные (признаки) Значение

1 2

Идентификационное наименование ПО СПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
,,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2 fiопускаеmся 74оIцносmь назрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, есл1l ltзвесmньt

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtлl обмоmкам
uз]ие рumе льных mр ан с ф орллаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют нilличие документов энергосбытовьIх организаций, подтверждzlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ.

7.'7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находитьСя

в диап.воне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузками

I;2;2,5;З;5 и 10 В.Д нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25; |,5; |,75;3,75 И

3,75 В.А соответственно.
Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованноЙ в

установленном порядке методикой измерений.

Прu74ечанuя:
1 ,щопускаеmся uзмеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей Тт не провоdumь, еслlt

mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала межdу поверкамu сuсmемьt. Резульmаmьt проверкu

счumаюm поло)lа,tmельныл|lц еслu паспорm-проmокол поdmверасdаеm вьtполненuе ykalaчHozo

вьпае условuя dля ТТ.

2 !опускаеmся лпоlцносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmныJй пуmеJй, есл11 uзвесmньl

вхоdные (прохоdньtе) uллпеdансь, всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкам

тт.

7.8 Проверка падепия напршкения в линии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу "методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединенИя счетчиКа с трансформатороМ напряжения в усповиях эксплуатации". Падение

напряжения не должно превышать 0,25 о/о от номинztльного значения на вторичной обмотке

тн.
Прuлпечанuя:
l ,щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслtl mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов,проmоколов на

dанньtй Ик в mеченuе uсmекаюu,lеzо uнmервсlла Matcdy поверкамu cucmeMbt. Резульmаmы

проверкu счumаюm полоuсumельньl.л4ll, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе

указ анно 2 о вьпае mре б о в анuя.
2 Допускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парамеmрьl провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо

mока, проmекаюu4е?о через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.g.| ВкЛючитЬ радиочасы "миР рч-01", принимtlющие сигнЕlлы спутниковой

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить показания радиочасов с

показаниЯми часоВ успд, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Дttc"i (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 СrryСтя24 ч распечаТать журнал событий всех компонентов системы, имеющих

встроенные програ]ч{Мные часы (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,

соответствующие синхронизации часов Усп,щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:

дtzуспд дtzс,,i (где i _ номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточныЙ хоД ЧаСОВ УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: Atz - Дtl

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает +5 cicyT .
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7.10 ПроЕеркr отсутсгвЕя ошибок вЕ(фрмацrrоппоп) обмспI
Операuия прверки отсуIствия очrибок ивфощrапиоtttlого обмеrrа предусмативает

экспервмеЕтальное подтв€рIцеrше кдсатичности чпсловой шмсрптельsоf, яrrформдцfi в

счет.шкlх электрической эверmи (исходlал инфрмачия), и памяrи цеЕФаJъного сервсра.
В момеЕг пpoBeplcr всс техЕические с!rcдства, входящхе s прверяемый ИК, доr!кrы

бъть включевы.
7.10.1 На сервер сист€мы распечатыЕаtот звачепrrя аlсгивflой и рвакгпвной

элекгрической энергии, зарепiстрироваfiцые с 30-ти rrинупrьш и$терваJlом зll поJIllые
пре.ще€тв},lощrrс дlю пр8еркr с)пки по всем ИК. Прверяют flа]шшле дalttных,
соответствуюшю( кФlцому 30-ти мшIупrому иllтервалу вр€меви. пропуск ддtllъD( rie

доtтускается за искllючеllием сrryчаев, когда утот rtрпуск был обусловлев откJtrочснием ИК
I{JIи устраflеЕньп{ отказом какого-ллбо компоневта системы.

7.10.2 Распечатьвают ж)тIrал собьгмй счетчпка п УСПД и отмечают момеЕгы
l|арушеЕIrя связt межд/ ttзiaерштельными компоЕеIIтамt{ свстсмы. Прверяот сохраввость
пзмерrrтельпой шrформации в памяги УСIЦ и сервере снст€мы да тех иЕтервалах вр€мени, в

теченrе которго былs нарушева св,вь.
7.10.З Распечатывают нs сервере проФиль Еагр}зки за полнц€ с}тки,

rrре,ществурщlrе лiю поверки. Используя персrrоспой комIБртерt сlмтыв{lют через

оптопорт прфиль нагрузки за те же супfi, храtrяцшйся в пatмятt{ сч9т,Iика. Разлr{,оiе

звачеЕrfi акгrвной (реакгив8ой) моцlности, храпящейся в памяти счетчика (с }лlетом
коффичиеtпов тавсформацшr измеритеJьtlьD( цансфрматоров) п базе да!tньD(

центрaльflого сервера fie доrDкlо превышать дв}т еди!lиц младдего разрядr rгt€вного
звачеЕltя.

7.10.4 Рекоменлуется вместе с пров€ркой по п. 7.10.3 слrtчать покаlз{lЕия счетчliка по

акrвЕой х рсакгпввоfi электрrtчсской эвфши стрго в конце получ8са (часа) и срааfiивать с

даяtlымЕ, заретrrстрrrраанвы}lи в серв€ре сrстемы дur юго же Moмellпl времени. Дrя уюго
вttзуzцьпо ltли с помощью лереносЕого компьютера чер€з оптопорг считымют показаtlllя
счстqrtка по акгиввой tr реактианоf, элскгрической эверг-rrи и сравtiЕвают 7ги даtпrше (с

ретом коффичиевтов трапсформачии взмеритепьньD( траясформаmров), с показаЕиями
зарегвстршрsаняьБlя в сервере спстемы. РасхомеЕис liе должво превышатъ две едlвuцы
младшего разряда.

Е ОФОРМJtЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На основавии положительньй рglультатов rlо п)дiкта!i раздела 7 выписывt|ют
свидетепьство о повсркс АИИС КУЭ в соответствии с ПР 50.2.00б. В прпло:кении к
свцдегел!стsу укц}ывают пеЁqень ИК.

8.2 Прr отилательЕых рqзультатах пов€рки, АИИС КУЭ призяаегся ltегодlой к
даJrьflейшей экспJryатациЕ и fiа вее выдают Езв€щение о rtепрЕгодlостя в соответствяи с
IIР 50.2.006 с указаlпем приtшн.

НачальЕик центра N9 500
ФБУ (Рост€ст-москва>) Р. В. Kopoвшrlr


